10.
11.

12.

Zapisi realno in imaginarno komponento kompleksnih stevil:

a) z=4+5i d) z=152
b) z=-7-3i e) z=—i
¢) z=5,1-3,65i f) z=3-+2i

V kompleksni ravnini nari$i kompleksna stevila 3 + 2i, —2 + 4i,—4i,3 —i,—3,3i in
—3 — 4.

Izracunaj:

a) 3+2i)+(4+6i0)

b) (-3-30)+ (@ —-1i)

c) 4—4i—(4-2i)

d) 3(2+3i) —4(—1+ 2i)

e) 3—4i)+(2-3i—(—4+50))

Zapisi realni del $tevila z = (4 — 3i) + 2(1 — 2i).

Zapisi imaginarni del Stevilaw = 6 —2i — (3 —4i + 4 — (=1 —20)) +i.
[zracunaj:

a) (2+1i)-(3—-2i)

b) (4 —3i)-(—3—5i)

c) (—1—-9)-@B+7i)—3i(4+1)

d B3-20)-(4+i)—(—2+30)-(5+3iQ)

Pokazi, da je §tevilo z = (=1 — i) - (3 — 2i) — (5 + 3i) - (=3 — i) — /49

imaginarno.
I[zracunaj:
a) (3—-v2i) (1+v2i) ) (i_\/gl.)Z_(gi)z

b) (2++27i)-(3-+31i)
o (G-31) G+3)

Izracunaj:

a) (3—2i)-(4i—5)—i®

b) (=4 —3i)-(4—3i)—i%

c) (=2—1)-(3—4i)—(3i)3+2i°

d 3-i)3+V121+(2-50i)-i” —v/=81

o (3-2i) +(-20° - (1 +20)% +1-v-12

2 2
f) (1—0)%+ (=) + (=3 —2i)- (=4 +50) — (V3i)’

Za z = 3 — 2i izradunaj vrednost izraza (z — 3) - (z + i) — 5z2.

Dano je kompleksno $tevilo z = (1 + 2i)? + 3 — 4i + G + g) G + %g) Zapisite:

a) Rez c) -z

b) Imz d) z

Zaz =1+ 2iinw = —3 — i izraCunaj vrednost izrazov:

a) Zz+w C) z-wW+zw

b) w—-2z



13. Izracunaj:
a) 3—4i+2—31—4i3(-1-3i0)
b) (2—-5i)(2—51) —vV—64+ (1+i)°
c) (—%+§i) (—%+§1) — (=30)*+27
d (4-3)2-1-)3+iV-21

14. Izracunaj:

a) (8—6i):(1+1) d (-2-30)-G-i)?
b) (3+1i):5i e) i:(1+2i)
) n A

15. Izracunaj:
54-46i | 42i—6

a) 8+2i . 4-3i

b) T2+ (3 + 460): (3 — 4i)
. . 2410

c) (3—21)-(—4—1)—2-_1”

-1 .
d) A+D7+(-3) + 2 +V2i
16. Zapisi Im z, Ge je z = (—1 — 2i) 72

17. Izradunaj z - Z — 13271 + i*5, ¢eje z = 2 + 3i.

18.Zaz = —2 + 3iinw = 3 — 2i izraCunaj vrednost izrazov:
Q) zw—w by w+z1)
19. Izracunaj absolutne vrednosti Stevil:
a) 12 —5i d) 6i
b) —3 + 4i e) 5—+3i
c) —4
20.Zaz = 3 —iinw = —2 + 5i natan¢no izracunaj:
a) |wl e) g
b) |z7* f |w—2z]
c) lz|-|wl
d) |z+w|
21. Zaz = —1+iinw = 2 + 3i izraunaj:
a) Rew?+Imw + |z b) Re (iz) + |w|?
22. Izradunaj |z|, ¢e je z = (8 — 6i) 2.
23.Zaz = =2 + 3i inw = 3 — 2i izraCunaj vrednost izrazov:
a) |z|+ |z + w| b) W+26|
w

24. 1zraCunaj:
a) (4—i)-(4—0+|3-3V3|-(B)*
b) (1—20)%—i(1—3i)+ V5 —2i|] — 812

¢) (2—50)% - (=20)* + =+ |4v26 — 5




